
「はい」どちらともいえない「いいえ」無回答

「はい」どちらともいえない「いいえ」無回答

放課後等デイサービス　toiro　戸塚

頂いたご意見からの対応等について

91.7%
8.3%

0.0%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

83.3%
15.0%

1.7%
0.0%

「はい」
どちらともいえない

「いいえ」
無回答

職員の配置数や専門性は適切であるか

63.3%
33.3%3.3%

0.0%

「はい」

「いいえ」

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置等バリアフリー化への配慮が適切になされてい

るか

83.3%
3.3%

0.0%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デ

イサービス計画ⅰが作成されているか

100.0%
0.0%
0.0%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

活動プログラムⅱが固定化しないように

工夫されているか

30.0% 51.7%

18.3%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない

子どもと活動する機会があるか

93.3%
6.7%

0.0%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

支援の内容、利用者負担等について丁寧な

説明がなされたか

96.7%
3.3%

0.0%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの

発達の状況や課題について共通理解ができているか

93.3%
6.7%

0.0%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

保護者に対しての面談や、育児に関する助言等の

支援が行われているか

40.0%
50.0%

10.0%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連

携が支援されているか

80.0%

20.0%
0.0%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子どもや保

護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか

96.7%
3.3%

0.0%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための

配慮がなされているか

96.7%

3.3%
0.0%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や

業務に関数自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか 98.3%

1.7%
0.0%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

個人情報に十分注意しているか

78.3%

16.7%
5.0%

0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定

し、保護者に周知・説明されているか

76.7%21.7%

1.7%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、

その他必要な訓練が行われているか

86.7%
13.3%

0.0%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

子どもは通所を楽しみにしているか

95.0%

5.0%
0.0%
0.0%

「はい」

どちらともいえない

「いいえ」

無回答

事業所の支援に満足しているか

「子供の活動等のスペースが十分に確保されているか」

・子どもの成長と共に教室がやや手狭に感じますが、外遊びも多く取り入れているので満足はしています。

・平日放課後に子どもたちがいる時の様子を見たことがない。

「職員の配置数や専門性は適切であるか」

・もう少し職員の方が固定されると、親子ともに安心して過ごせるかと思います。

・職員が何人いるのか、職員１名あたり児童を何人見れているのか分からない。

・職員の入れ替わりが多く、成長を長い目で見てくださる体制が出来ていないので親として不安です。

・現状のスタッフ配置が分かりづらいときあり。

・職員の入れ替わりが多く、不安。

「活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか」

・多くの経験をさせて頂けることは有難いです。(調理、お出かけなど)

「放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子供と活動する機会があるか」

・無理に交流を増やさなくても、今のままでよいと思います。

・得に希望していない。

・公園で少しでも交流があれば。

・コロナ禍で今は交流が難しいと思います。

・コロナ禍では難しいと思います。

・それほど望んでいません。

「父母会の活動の支援や、保護者会等の開催等保護者同士の連携が支援されているか」

・コロナの影響もあり、なかなか他の保護者の方とお話が出来ないのが残念です。

・他の保護者との連携は今のところ求めていない。

・コロナ禍なので。またいつか保護者会があったらいいなと思います。

・コロナ禍のため難しいと思います。

・コロナの感染リスクの配慮のためかと思います。

「定期的に会報やHP等で活動概要や行事予定、連絡体制などの情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信している

か」

・いつもいろいろな行事の予定を組んで下さり、楽しみに拝見しております。

「緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染翔マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか」

・マニュアルは見たことがないですが、よく災害に備えた訓練をしているので感謝をしています。いざという時、子どもたちの事をよろし

くお願いします。

「子どもは通所を楽しみにしているか」

・とても楽しみにしています。

「事業所の支援に満足しているか」


